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PROTOKÓŁ 

3. posiedzenia Dyscyplinarnej 

Rady Miasta Krakowa 

11 stycznia 2012 r. 

Posiedzenie rozpoczęło się w sali 303 o godz. 9.30, uczestniczyli w nim członkowie 

Komisji Dyscyplinarnej. 

Ad. 1.  

Wiceprzewodniczący Komisji Dyscyplinarnej Paweł Ścigalski otworzył posiedzenie, 

powitał zebranych, następnie stwierdził quorum uprawniające do podejmowania 

prawomocnych rozstrzygnięć.  

Zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczyło 7 członków Komisji Dyscyplinarnej. 

(Lista obecności stanowi Załącznik Nr 1 do protokołu.) 

 Przekazany wraz z zawiadomieniem o zwołaniu posiedzenia porządek Komisji został 

przyjęty jednogłośnie (6. głosami „za”): 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Sprawy bieżące. 

3. Oświadczenia, komunikaty. 

4. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 2.  

Wiceprzewodniczący Paweł Ścigalski poinformował, że posiedzenie zostało zwołane 

w związku ze skargą Radnych Agaty Tatary i Mirosława Gilarskiego na Radnego Bolesława 

Kosiora.  

(Skarga stanowi Załącznik Nr 2 do protokołu.) 

Wiceprzewodniczący Komisji przypomniał, że zgodnie z Procedurą rozpatrywania skarg - 

Komisja Dyscyplinarna powinna wyłonić rzecznika dyscyplinarnego, który po 

przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego, przedstawi Komisji wniosek w sprawie 

skargi. 

 Radna Marta Patena zaproponowała, aby na rzecznika powołać Wiceprzewodniczącego 

Komisji Dyscyplinarnej. 

 Radny Paweł Ścigalski wyraził zgodę na kandydowanie.  

 Następnie Radni wypowiadali się na temat skargi skierowanej do Komisji. 

 Radny Bartłomiej Garda zauważył, że powodem skargi był załącznik do maila 

Radnego Bolesława Kosiora.  
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 Radny Józef Pilch poinformował, że mail został skierowany do członków Klubu 

Radnych PiS, a Przewodniczący Klubu PiS Bolesław Kosior przeprosił w wystąpieniu 

telewizyjnym za zaistniałą sytuację. Sprawa nie dotyczy Rady Miasta, ale jest 

wewnętrzną sprawą Klubu Radnych PiS. 

 Radny Paweł Węgrzyn wyraził wątpliwość, czy sprawa wiąże się z wykonywanie 

mandatu radnego i czy Komisja Dyscyplinarna powinna powołać rzecznika  

i rozpatrywać skargę. 

 Przewodnicząca Komisji Dyscyplinarnej Teodozja Maliszewska przypomniała, że 

zgodnie ze Statutem Miasta Krakowa - prawo skierowania sprawy do Komisji 

Dyscyplinarnej przysługuje każdemu radnemu, a więc należy powołać rzecznika 

dyscyplinarnego, który przeprowadzi postępowanie wyjaśniające i przedstawi Komisji 

wniosek z tego postępowania. 

Przewodnicząca Komisji przytoczyła także zapis umieszczony w doręczonym wszystkim 

radnym VI kadencji Honorowym Kodeksie Radnego (stanowiącym załącznik do uchwały  

Nr LXIX/585/01 RMK z 17.01.2001 r.): 

„Radny w relacji z Radą oraz innymi radnymi 

15. Radny dba o dobre imię Rady i unika zachowań, które mogą pozostawać w sprzeczności z tą zasadą. 

16. Radny nie może naruszać dóbr osobistych innego radnego, ani narażać go na utratę dobrego imienia.” 

 Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie nad wnioskiem o powołanie rzecznika 

dyscyplinarnego.  

Radni głosowali: 6 - „za”, 0 - „przeciw”, 1 - „wstrzymujący się”, 

Przewodnicząca stwierdziła, że w wyniku przeprowadzonego głosowania: 

Rzecznikiem dyscyplinarnym będzie  

Wiceprzewodniczący Komisji Dyscyplinarnej RMK Paweł Ścigalski. 

Następne posiedzenie Komisji zostanie zwołane dla przedstawienia przez rzecznika 

dyscyplinarnego wniosku w sprawie skargi. 

Ad. 3.  

Oświadczeń i komunikatów nie zgłoszono. 

Na tym posiedzenie zakończyło się o godz. 9.50 

Protokół sporządziła  

Janina Morstin 
Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 
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